

VALİ BİLGİHAN'DAN 112 UYARISI:

"112'yi ASLINA ve İŞLEVİNE UYGUN KULLANALIM"



Vali Tülay Baydar Bilgihan, 112 Günü dolayısıyla Cumhuriyet Meydanı'nda Emniyet, Jandarma, Sağlık, UMKE, İtfaiye, AFAD ve Orman Müdürlüğü tarafından kurulan stantları ziyaret ederek yürütülen çalışmalar hakkında bilgi aldı.

Basın mensuplarına açıklamalarda bulunan Vali Bilgihan, 112 Acil Çağrı Merkezi'nin olağanüstü durumlarda tüm birimlerle koordinasyonu sağlayan hayati bir sistem olduğunu vurguladı. 2025 yılında Burdur'da 112'ye gelen 261 bin 932 çağrının önemli bir bölümünün asılsız olduğuna dikkat çeken Bilgihan, "Acil olmayan aramalar, gerçekten yardıma ihtiyacı olan vatandaşlarımızın hizmet almasını geciktiriyor. Lütfen 112'yi amacına uygun kullanalım" dedi. Verilere göre çağruların 115 bin 251'i asılsız, 96 bin 914'ü asılsız ihbar, 49 bin 767'si ise anons sırasında kapanan çağrı olarak kayıtlara geçti. 3'TE

BİK Genel
Müdürü
Abdulkadir
Çay:

"BASIN İÇİN SAHADA KARŞILIĞI OLAN ADIMLAR ATIYORUZ"



Basın İlan Kurumu 33. Dö- nem 6. Genel Kurul Toplantısı, Genel Müdür Abdulkadir Çay'ın sektöre yönelik önemli mesajlar verdiği açılış konuşmasıyla başladı.

Dijital dönüşümden ekonomik sürdürülebilirliğe, akademi-sektör iş birliklerinden finansmana erişime kadar birçok başlıkta değerlendirmelerde bulunan Çay, Kurum

olarak sahada karşılığı olan, somut sonuçlar üreten ve basının geleceğini güçlendirmeyi hedefleyen adımları kararlılıkla sürdüreceklerini vurguladı. 4'DE

AK Parti'den
Borç ve AVM
Tartışmalarına
Yanıt:

"RAKAMLAR KADAR YATIRIMLAR DA KONUŞULMALI"

5'TE



Burdur Sokaklarında Film Gibi Anlar! Kaçtı, Yakalandı, Ceza Yedi

3'TE



Burdur Belediyesi'nden "Dolandırıcılık" Uyarısı

2'DE

AKYAKA'DA TRAFİK KAZASI: 3 KİŞİ TEDAVİ ALTINDA

3'TE

Adliye Kavşağı'nda meydana gelen feci kazada GENÇ KADIN METRELERCE SAVRULDU!

3'TE

Cumhuriyet Meydanı İçin Halk Oylaması devam ediyor



7 PROJE ARASINDAN BİRİ HAYATA GEÇECEK

Yeni Binanın Üç Temel Vizyonu:
- Burdur Beji,
- Teke Yöresi Ruhü
- Yaşayan Sosyal Alanlar

Tüm projelerde dış cephe de Burdur Beji mermeri kullanılacak; tasarımlar Kibyra ve Sagalassos'tan izler taşıyarak Teke Yöresi'nin ruhunu yansıtmak.

5.500-6.000 metrekarelik alanda restoranlar, kitap kafeler, sergi salonları ve çocuklara özel alanların yer alacağı projeler arasından, halk oylamasında en çok beğenilen çalışma Cumhuriyet Meydanı'nın yeni yüzü olacak.

Burdur'un kalbi sayılan Cumhuriyet Meydanı, şimdi şehrin geleceğini şekillendirecek önemli bir karara hazırlanıyor.

Vali Tülay Baydar Bilgihan'ın öncülüğünde başlatılan anketle, İl Özel İdaresi'nin eski binasının yerine yapılacak yeni simge proje için son sözü Burdur halkı söyleyecek.

Kibyra ve Sagalassos'un izlerini modern mimariyle buluşturacak, Burdur Beji mermeriyle şehrin kimliğini yansıtmak 7 farklı tasarım arasından seçilecek proje; restoranları, kitap kafeleri, sergi salonları ve çocuklara ayrılan alanlarıyla sadece bir yapı değil, yaşayan bir buluşma noktası olacak.

Yaklaşık 10 gün sürecek oylama sonunda ortaya çıkacak eser, Cumhuriyet Meydanı'na yeni bir soluk, Burdur'un silüetine ise kalıcı bir imza atacak. 6'DA



Tâceddin Dergâhı

Taceddin AKBAŞ

taceddinakbas@gmail.com



BAYRAKLARI 'BAYRAK YAPAN ŞEY' ÜSTÜNDEKİ KAN OLDUĞU GİBİ!! BAYRAKTAR'I BAYRAKTAR YAPAN ŞEY DE KALBİNDEKİ İMANDIR!!!!

Geçtiğimiz Cumartesi günü Haber ajansları ve sosyal medya kanalları aracılığıyla, İstanbul'un Arnavutköy İlçesine bağlı Hadımköy de bulunan 'Özdemir Bayraktar Millî Teknoloji Merkezi'nde ve başta Millî Savunma Bakanı Yaşar Güler ile Genelkurmay Başkanı Orgeneral Selçuk Bayraktaroğlu olmak üzere Kara Kuvvetleri Komutanı Orgeneral Metin Tokel, Deniz Kuvvetleri Komutanı Oramiral Erçüment Tatlıoğlu, Hava Kuvvetleri Komutanı Orgeneral Ziya Cemal Kadioğlu ve Savunma Sanayi yetkilileri katıldığı 'Özdemir Bayraktar'a Saygı' adlı töreni büyük bir heyecan, mutluluk, gurur ve onurla izledim...

"ÖZDEMİR BAYRAKTAR" BU DÜNYADAN BİR AKINCI GEÇTİ..." ADLI BELGESELİ VE İZLEYİCİLERİ BİZZAT GÖRMEK İSTERDİM

Öyle millî ve muhteşem bir programı veya töreni yerinde ve bizzat görmek ve dinlemek isterdim, ama bu mümkün olmadı... Ancak ben yine de o muhteşem töreni yerinde ve canlı izlemiş kadar heyecanlandım ve çok çok gururlandım... Çünkü o belgesel sıradan bir belgesel, hattâ bir belgesel değil; ülkemizin kronikleşmiş, yıllara sâri olmuş ve on binlerce kişinin ya şehid ya gâzi olmasına ya da ölmesine yaralanmasına neden olan terörle-teröristlerle mücadele başta olmak üzere Ülkemizin millî savunmasına katkı sağlamak için geceli gündüzlü; yani mesai mevhumu tanımadan çalışan ve Türkiye'nin ilk kadın bilgisayar yazılımcılarından olan Cânan Bayraktar ile oğulları Selçuk Bayraktar, Haluk Bayraktar, kardeşleri Salih ve Ömer Bay-

raktar başta olmak üzere bir ailenin ülkesi, devleti, milleti; kısaca memleketlerinin selâmeti için nasıl canla başla çalıştıklarının resmi, resmî belgesi gibi idil! Ki, o belgeyi-belgeseli izlemeye gelen TSK-Türk Silahlı Kuvvetleri mensuplarından bazıları, 2021 yılında âhirete irtihal eden merhum Özdemir Bayraktar'ın verdiği terörle ve millî mücadelede de yanında olan silah arkadaşları imiş!

HUBBÛL VATAN MİNEL İMAN VATAN SEVGİSİ İMANDANDIR

'Paranın ve imanın kim de olduğu bilinmez...' denir! Ancak, iman da vatan sevgisiyle eş değerdedir... Çünkü, sevgili Peygamberimiz Hz. Muhammed (sav) "Hubbûl vatan minel iman" yani, 'vatan sevgisi imandandır!' buyuruyor... Ve PKK bugün ülkemizde de sınırlarımızda da tar umar, kenenlemeyekün, yani yok hükmünde olmuşsa; artı Türkiye Siyonist destekli Emperyalist emelli ülkelerin hayallerini bozmuş, açık gizli tüm plan ve projelerini alt üst eden bir ülke hâline gelmişse eğer; bunda Özdemir Bayraktar'ın 2000'li yıllarda başlattığı (tüm engellere rağmen) icat edip ürettiği İHA ve SİHA ile başlayan ve çağdaş dünyada bir ilk insansız savaş uçağı olan Kızılelma; Özdemir Bayraktar ve ailesinin vatan sevgileri ile yaptıkları üretimler sayesinde olmuştur!

SELÇUK BAYRAKTAR VE AİLESİ "HALKA HİZMET HAKK'A HİZMETTİR DÜSTURUYLA ÇALIŞMIŞ VE BU DÜNYADAN "BİR AKINCI" GELMİŞ GEÇMİŞ!

Özdemir Bayraktar ve ailesi 2000'li yıllardan itibaren önlerine çıkarılan tüm maddî mânevî engelleri aşmış ve 2007 yılında ilk mini İHA'sını yapmış ve Türk Silahlı Kuvvetlerine hediye etmiş ve canımız kadar değer verdiğimiz Türk Silahlı Kuvvetlerimiz (TSK) de bu İHA'yı envanterine kaydederek halka, dolayısıyla da Hakk'a hizmetin bir tezahürü olan İHA ve SİHA üretimiyle geliştirip pekiştirmiş!

VECİHİ HÜRKUŞ VE NURİ DEMİRAĞ'LARA YAPILANLAR 'BAYRAKTAR'A DA YAPILMIŞ!

Dönemin yetkilileri, daha doğrusu vatan hainleri, Bayraktar gibi gökyüzü, devlet millet düşkünü bir mühendis-teknisyen olan Vecihi Hürkuş'un, ülkesinde ve millî imkanlarla yaptığı uçağını uçurmasına 'lütfen' izin veriyorlar! Ancak, merhum Demirağ kendi imalatı olan uçağını parçalar halinde ve trenle Çek Cumhuriyeti'nin Başkenti Prag'a götürüyor ve oradan aldığı ruhsatla uçağına atlayıp Türkiye'ye geliyor... Ve Hürkuş'un başarısını görmeyen-görmek istemeyen sözde Türk yöneticiler, Nuri Demirağ'ın ürettiği uçağına ve kurduğu havayolu şirketine de uzun süre izin vermiyorlar... Nedeni niçini de yerli ve millî ürünlere duydukları aletlerinin ya da aşağılık komplekslerinin yanında bizden olmayan üretici firmalara duydukları sempati, artı oralardan aldıkları rüşvetler!

ÖZDEMİR BAYRAKTAR'IN KENDİSİ CENNETTE İHA VE SİHA'LARI DA MEMLEKETTE UÇUYOR

Velhasıl-ı kelâm, hülâsâ-i netice; Rahmetli Özdemir Bayraktar'ın ruhu şad, mekânı cennet, makamı âli; geride kalan evlad-ı iyalilin ve diğer sevdiklerinin kalan ömürleri geçen ömürlerinden daha hayırlı uğurlu, sağlıklı sıhhatli olsun... Ki, benim hüsnü zannıma-zann-ı gâlibime göre Özdemir Bey'in cesedi-naaşı toprağın altında olsa bile; iman ve cevher yüklü, Hakk hakikat aşığı, Allah (c.c) dostu ve Peygamber sevdalısı ruhu Türk semalarında uçuyordur! Çünkü, rahmetli ömrünü milletine, ülkesine ve devletine hizmet etmekle geçirmiş; yani diğer hizmetleri ayrı, İHA ve SİHA gibi millî ve yerli araçları üreterek, ülkemiz de yıllarca ve on binlerce kişinin kanını döken ve bir o kadarının da canını yakıp cânânını inciten, ağlatan sızlatan terör örgütünün çökmesine, hattâ yok olmasına büyük katkı sağlamış!

BAYRAKLARI BAYRAK YAPAN DEĞERİN ÜSTÜNDEKİ KAN OLDUĞU GİBİ; BAYRAKTARLAR-I 'BAYRAKTAR' YAPAN ŞEY DE 'KALPLERİNDEKİ İMAN' OLMALI!!!!

O nedenle ben 'bu memleketin çorbasında tuzu bulunan herkesi yürekten kutlarken; Özdemir Bayraktar ve ailesini, ülkemizin havacılığına ve millî savunmasına büyük hizmeti geçen kahramanları canı gönülden tebrik ediyor, hayatta olanlarına hayırlı uğurlu uzun ömürler, vefat etmiş olanlarına ganî ganî rahmetler diliyor, herkese saygılar sunuyorum.

KÖTÜLERİN İYİ OYUN OYNADIĞI BİR DÜNYA DA DEĞİŞMEYEN ŞEY; İYİLERİN DELİ EDE SABIRLARIDIR! Sâdi-i Şirâzî TAKDİR YÜZÜNDEN KAYBETTİĞİN ŞEYLER MUHAKKAK SENDEN BELÂYI GİDERİR.

BUNU BÖYLE BİL! Mesnevi İLİM VE SANAT, TAKDİR EDİLMEDİĞİ YERDEN

GÖÇ EDER..! İbn-i Sinâ HAYATTA DAİMA GERÇEKLERİ SAVUN! TAKDİR EDEN OLMASA BİLE, VİCDANINA HESAP VRMEKTEN KURTULURSUN!

Che Guçvera BAŞKALARININ İYİ TARAFINI BULUP TAKDİR ETME ALIŞKANLIĞI, İNSANIN RUHUNU

ZENGİNLEŞTİRİR! C.W.Hall İNSAN ÇOK ÇALIŞMAK YORMAZ; VEFASIZLIK

TAKDİRSİZLİK YORAR! Muhammed Bozdağ

Burdur Belediyesi'nden "Dolandırıcılık" Uyarısı

Burdur Belediyesi, son günlerde art niyetli kişi ya da kişilerin vatandaşları telefonla arayarak Belediye Başkanı Ali Orkun Ercengiz, belediye başkan yardımcılarını ve Burdur Belediyesi adına yardım kampanyası düzenlendiğini öne sürüp bağış talep ettiğine dair çok sayıda ihbar aldıklarını duyurdu.

Burdur Belediyesi, son günlerde art niyetli kişi ya da kişilerin

vatandaşları telefonla arayarak Belediye Başkanı Ali Orkun Ercengiz, belediye başkan yardımcılarını ve Burdur Belediyesi adına yardım kampanyası düzenlendiğini öne sürüp bağış talep ettiğine dair çok sayıda ihbar aldıklarını duyurdu.

Belediye tarafından yapılan açıklamada, Burdur Belediyesi'nin telefon yoluyla herhangi bir yardım ya da bağış toplama kampanyasının kesinlikle bulunmadığı vurgulandı. Vatandaşların bu tür aramalara

kesinlikle itibar etmemeleri, kişisel ve finansal bilgilerini paylaşmamları istendi.

Yetkililer, bu şekilde yapılan aramaların dolandırıcılık girişimi olduğuna dikkat çekerek, karşılıklı halinde durumun emniyet birimlerine bildirilmesinin büyük önem taşıdığını belirtti.

Burdur Belediyesi, kamuoyunu bu tür dolandırıcılık girişimlerine karşı dikkatli olmaya davet etti.

■ YENİ GÜN MEDYA



Burdur İl Müftülüğü, şehir merkezi ve ilçelerdeki boş kadrolar için vekil İmam-Hatip ve Müezzin-Kayyım alımı yapacağını duyurdu. KPSS puan şartı ve sözlü sınavla yapılacak alımın detayları...

Burdur Valiliği İl Müftülüğü, çeşitli nedenlerle (askerlik, yurtdışı görevlendirme vb.) boşalan cami kadrolarına vekaleten görevlendirme yapmak üzere sınav açtığını duyurdu. Hem şehir merkezinde hem de ilçelerde görev yapacak yeni "Vekil İmam-Hatipler" ve "Müezzin-Kayyımlar" aranıyor.

Hangi İlçelerde Alım Yapılacak?

Yayımlanan ilan metnine göre; Burdur Merkez, Ağlasun, Bucak ve Göllühisar gibi noktalarda acil personel ihtiyacı bulunuyor. Özellikle Ağlasun Dereköy Köyü Camii'nde görev yapacak imam için lojman imkânının bulunması dikkat çekiyor.



Başvuru İçin Hangi Şartlar Aranıyor?

Sınava katılmak isteyen adayların belli başlı kriterleri sağlaması gerekiyor. İşte o şartlar:

KPSS Şartı: 2024 yılı KPSS (DHBT) sınavından en az 50 puan almış olmak.

Eğitim: İmam-Hatiplik için en az lise mezunu, Müezzinlik için ise hafız olup lise mezunu olmak şart.

Sözlü Sınav: Adayların başarılı sayılabilmesi için yapılacak mülakatın en az 70 puan alması gerekiyor.

Sınav Konuları ve Puanlama

Adaylar zorlu bir değerlendirme sürecinden geçecek. Puanlamanın %70'ini Kur'an-ı Kerim okuma ve tecvit bilgisi oluştururken; geri kalan puanlar dini bilgiler, ezan ve hitabet yeteneği üzerinden verilecek.

Son Gün 16 Şubat! Sakın Kaçırmayın

Başvurular 02 Şubat 2026 tarihinde başlamış olup, 16 Şubat 2026 Pazartesi mesai bitimine kadar devam edecek. Adayların gerekli belgelerle (kimlik fotokopisi, diploma, KPSS sonuç belgesi, adli sicil kaydı vb.) birlikte Burdur İl Müftülüğüne şahsen müracaat etmeleri gerekiyor.

Büyük merakla beklenen sınav ise 17 Şubat 2026 Salı günü saat 09:30'da Müftülük binasında gerçekleştirilecek.

■ YENİ GÜN MEDYA

y9 yeni gün

Yıl: 72 Kuruluş Tarihi: 1 Eylül 1954 Süreli Yerel Yayın

12 Şubat 2026 Perşembe - Sayı: 21744

Kurucular:
Osman ŞAN - Muharrem TUNCEL

Sahibi ve Sorumlu Yazı İşleri Müdürü:
Kürşat TUNCEL

İDARE YERİ ve DİZGİ - BASKI (Yeni Gün Tesisi)
Konak Mah. Uğuz Sok. No: 23/4 - BURDUR
Tel & Fax: 233 38 93

e-posta: info@burduryenigun.com

UETS (Elektronik tebligat adresi): 15345 - 43771 - 09430

Fiyatı: 7 TL.

Abone: 1 Yıllık 4.000 TL.



VALİ BİLGİHAN'DAN 112 UYARISI:

"ACİL HATTI AMACI

DIŞINDA KULLANMAYALIM"

Vali Tülay Baydar Bilgihan, 112 Günü dolayısıyla Cumhuriyet Meydanı'nda kurulan kurum stantlarını ziyaret etti.

2025 yılında 112 Acil Çağrı Merkezi'ne gelen 261 bini aşkın çağrının önemli bir bölümünün asılsız olduğuna dikkat çeken Vali Bilgihan, "Acil olmayan aramalar, gerçekten yardıma ihtiyacı olan vatandaşlarımızın hizmet almasını geciktiriyor" diyerek vatandaşlara çağrıda bulundu.

112 Günü kapsamında dün Cumhuriyet Meydanı'nda Emniyet, Jandarma, Sağlık, UMKE, İtfaiye, AFAD ve Orman Müdürlüğü tarafından açılan stantları gezen Vali Tülay Baydar Bilgihan, yürütülen çalışmalar hakkında yetkililerden bilgi aldı.

Burada basın mensuplarına açıklamalarda bulunan Vali Bilgihan, 112 Acil Çağrı Merkezi'nin olağanüstü durumlarda tek numara üzerinden tüm ilgili kurumlarla koordinasyon sağlayan hayati bir birim olduğunu vurguladı.

Vatandaşlara çağrılarının bilinçli yapılması yönünde çağrıda bulunan Bilgihan, şunları söyledi:

"112 Acil; emniyet, jandarma, sağlık, itfaiye, orman ve diğer acil hizmet birimlerine ihtiyaç duyduğumuz anda tek numarayla ulaşmamızı sağlayan koordineli bir yapıdır. Hemşehrilerimizden isteğimiz, çağrılarının asıllı olmasıdır. Acil olmayan durumlarda yapılan aramalar, gerçekten yardıma ihtiyacı olan vatandaşlarımızın hizmet almasını geciktirebilir. Lütfen 112'yi

aslına ve işlevine uygun şekilde kullanalım."

Verilere göre Burdur'da 2025 yılı içerisinde 112 Acil Çağrı Merkezi'ne toplam 261 bin 932 çağrı geldi. Bu çağrılarının 115 bin 251'i asıllı, 96 bin 914'ü asılsız ihbar, 49 bin 767'si ise anons sırasında kapanan çağrı olarak kayıtlara geçti.

Yetkililer, acil durum hattının gereksiz yere meşgul edilmemesinin, can ve mal güvenliği açısından büyük önem taşıdığına dikkat çekti. ■ YENİ GÜN MEDYA

AKYAKA'DA TRAFİK KAZASI: 3 KİŞİ TEDAVİ ALTINDA



Burdur'un merkeze bağlı Akyaka Köyü kavşağında pikap ile otomobilin çarpışması sonucu meydana gelen trafik kazasında 3 kişi yaralandı.

Edinilen bilgilere göre, dün Metin Ç. (67) idaresindeki 15 LB 163 plakalı pikap ile Şerafettin Ö. (61) idaresindeki 06 GZ 365 plakalı otomobil, Akyaka Köyü kavşağında çarpıştı.

Çarpışmanın etkisiyle sürücüler Metin Ç. ve Şerafettin Ö. ile pikapta yolcu olarak bulunan Adem B. (76) yaralandı. İhbar üzerine olay yerine polis, jandarma, sağlık ve itfaiye ekipleri sevk edildi. Yaralılar, olay yerinde yapılan ilk müdahalenin ardından ambulanslarla hastaneye kaldırılarak tedavi altına alındı.

Kazayla ilgili inceleme başlatıldı.

■ YENİ GÜN MEDYA

BURDUR SOKAKLARINDA FİLM GİBİ ANLAR! EHLİYETSİZ SÜRÜCÜ POLİSTEN KAÇTI, YAKALANINCA 80 BİN LİRA CEZA YEDİ



Burdur'da polisten kaçan 17 yaşındaki ehliyetsiz sürücü, kısa süren kovalamacının ardından yakalanırken gerekli maddelerden 80 bin lira idari para cezası uygulandı, aracı ise trafikten men edildi.

Olay, gece saatlerinde Kalekapı Caddesi üzerinde meydana geldi. Edinilen bilgiye göre, C.D. (17), 15 ABP 172 plakalı otomobiliyle seyir halindeyken polis ekiplerinin dur

ihvarına uymayarak kaçıma başladı. Kısa süren kovalamacının ardından otomobil polis ekipleri tarafından durduruldu. Yapılan kontrollerde C.D.'nin ehliyetinin olmadığı tespit edilirken araçta kumandalı egzoz düzeneği bulundu.

Sürücü C.D. ile otomobil sahibi babasına gerekli maddelerden yaklaşık 80 bin lira idari para cezası uygulanırken otomobil çekici marifetiyle otoparka çekildi.

■ HABER MERKEZİ



SON DAKİKA...SON DAKİKA...SON DAKİKA...SON DAKİKA...

**BURDUR'DA OTOMOBİLİN ÇARPTIĞI
KADIN AĞIR YARALANDI!**

Adliye Kavşağı'nda meydana gelen feci kazada GENÇ KADIN METRELERCE SAVRULDU!

Burdur'da otomobilin çarptığı yaya ağır yaralandı. Kaza anı güvenlik kamerasına yansdı.

Olay, önceki gün akşam saatlerinde Bülent Ecevit Bulvarı üzerindeki Adliye Kavşağı'nda yaşandı. Edinilen bilgilere göre, Burdur-Fethiye yönünde seyir halinde olan Hüseyin Y. yönetimindeki, 15 NN 126 otomobil, yolun karşısına geçmeye çalışan

24 yaşındaki Hüsnü Nisa A. isimli genç kadına çarptı. Çarpmanın etkisiyle savrulan genç kadın ağır yaralandı.

Kazayı gören vatandaşların 112 Acil Çağrı Merkezi'ne ihbarda bulunması üzerine olay yerine polis ve sağlık ekipleri sevk edildi. Sağlık ekiplerinin olay yerinde yaptığı ilk müdahalenin ardından yaralı kadın, ambulans ile Burdur Devlet

Hastanesi'ne kaldırıldı.

Polis ekipleri kazayla ilgili inceleme başlattı.

Kaza anı kameraya yansdı

Kaza anı ise çevredeki bir iş yerinin güvenlik kamerasına yansdı. Görüntülerde kadının yaya geçidinden geçtiği sırada otomobilin çarptığı ve yere savrulduğu anlar yer aldı.

■ YENİ GÜN MEDYA



BİK Genel Müdürü Abdulkadir Çay:

"BASIN İÇİN SAHADA KARŞILIĞI OLAN ADIMLAR ATIYORUZ"

Basın İlan Kurumu 33. Dönem 6. Genel Kurul Toplantısının açılışında konuşan Basın İlan Kurumu Genel Müdürü Abdulkadir Çay, Kurum olarak sektörde gerçek karşılığı olan, sahada hissedilen ve somut sonuçlar üreten iş birliklerini kararlılıkla sürdüreceklerini ifade etti.

Basın İlan Kurumu 33. Dönem 6. Genel Kurul Toplantısı, Genel Müdür Abdulkadir Çay'ın konuşmasıyla başladı.

Yoğun bir faaliyet dönemini geride bıraktıklarını aktaran Çay, basın camiasının temsilcileriyle,

köklü bir değişimden geçtiğini söyledi.

Bu değişimin teknoloji ve altyapının güçlendirilmesini, yeni becerilerin kazanılmasını ve mesleki standartların çağın gereklerine göre yeniden ele alınmasını zorunlu kıldığını vurgulayan Genel Müdür Çay, şöyle konuştu:

"Kurumumuz, İletişim Başkanlığımızın da vizyonu doğrultusunda, basın sektörünün dönüşümüne yön veren ve yol haritası oluşturan kurumsal bir aktör olarak konuşulmaktadır. Bu anlayışla gerçekleştirdiğimiz 'Dijital Dönüşüm Çağında Haber-

Genel Müdür Çay, "Özellikle İletişim Fakültelerini sektörün önemli bir paydaşı olarak görüyoruz. Üniversitelerimizle birlikte yürünecek yolun, yeni yetkinlik alanlarının tanımlanmasına ve insan kaynağı niteliğinin artırılmasına önemli katkılar sağlayacağına inanıyorum. Bu yaklaşımın somut örneklerinden biri olarak Kurumumuz ile İbn Haldun Üniversitesi arasında imzalanan iş birliği protokolü özel bir anlam taşıyor. Önümüzdeki süreçte de akademiyle olan iş birliklerini çeşitlendirerek sürdürmeyi hedefliyoruz" diye konuştu.

Ekonomik sürdürülebilirlik bağlamında finansmana erişim konusunda açıklamalarda bulunan Genel Müdür Çay, bu doğrultuda basın işletmelerinin kredi ve teminat imkânlarına daha kolay ve doğrudan ulaşabilmesini sağlayacak somut bir adımı hayata geçirdiklerini hatırlatarak, şu ifadeleri kullandı:

"Cumhurbaşkanlığı İletişim Başkanlığının ev sahipliğinde, Kredi Garanti Fonu ile imzaladığımız protokol, bu yaklaşımın güçlü ve kurumsal bir yansıması olmuştur. Söz konusu iş birliği; basın işletmelerinin kredi süreçlerinde

"Kurum olarak önümüzdeki dönemde de sektörde gerçek karşılığı olan, sahada hissedilen ve somut sonuçlar üreten iş birliklerini kararlılıkla sürdüreceğiz" diyen Çay, attıkları her adımı, yaptıkları her düzenlemeyi masada değil sahada, teoride değil uygulamada karşılığı olacak şekilde ele aldıklarını ifade etti.

Sadece Kurumu değil, tüm sektörü ilgilendiren konu başlıklarına odaklanmaya çalıştıklarını kaydeden Genel Müdür Çay, konuşmasını şu sözlerle tamamladı: "Kurumumuzu sektörün üzerinde konuşulanan bir yapıdan



kamu kurumlarının yöneticileriyle ve diğer paydaşlarla bir araya gelme fırsatı bulduklarını kaydetti.

Genel Müdür Çay, "Her fikri, talebi ve eleştiriyi, sahadan gelen kıymetli birer veri olarak ele aldık. Sektörümüzün birikimini, potansiyelini ve beklentilerini yakından izleme fırsatı bulduk. Geleceğe dönük atılacak adımlarda, yönümüzü tayin etmemizde bizlere fayda sağlayacak bilgiler edindik. Şunun altını özellikle çizmek isterim ki bu yaklaşım bir başlangıç refleksi değil; sürdürülebilir bir yönetim anlayışının uygulamasıdır. Meseleleri yerinde tespit etmek, çözüm yollarını sektörle ve ilgili kurumlarla istişare içinde şekillendirmek yönetim politikamızın temelini oluşturmaktadır" şeklinde konuştu.

Mesleki standartlar, çağın gereklerine göre yeniden ele alınmalı

Dijital dönüşüm sürecinin basın sektörü açısından artık ertelenebilir bir başlık olmaktan çıktığını, doğrudan mesleğin geleceğine ilişkin temel bir mesele haline geldiğini belirten Çay, haberin üretiminden sunumuna, dağıtımından doğrulanmasına kadar tüm gazetecilik pratiklerinin

çilik: Yapay Zekâ ve Dijital Yetkinlikler' paneli, sektörün tam da bu ihtiyacına cevap veren önemli bir buluşma olmuştur. İletişim Başkanımız Sayın Prof. Dr. Burhanettin Duran'ın katılımlarıyla gerçekleşen panel yalnızca sektörel bir etkinlik olmaktan öteye geçerek devletin iletişim ve medya politikalarıyla uyumlu üst düzey bir buluşma olarak kamuoyunda karşılık bulmuştur. Akademi, sektör ve uygulayıcıların aynı çatı altında bir araya gelmesi; tartışmaları teorinin ötesine taşıyarak sahaya temas eden bir perspektif kazandırmıştır."

Akademik camianın birikimi ile basının sahadaki tecrübesini buluşturmalıyız

Konuşmasında sektörün nitelikli insan kaynağı ihtiyacına değinen Çay, yapay zekâ uygulamaları ve değişen habercilik pratikleriyle çok boyutlu analiz yapabilme, veriyi doğru yorumlama ve teknolojik imkânlardan etkin biçimde yararlanma becerilerinin daha da önem kazandığını altını çizerek, bu noktada akademik camianın bilgi birikimi ile basının sahadaki tecrübesinin buluşmasının kritik bir role sahip olduğunu dile getirdi.

Dijital yayıncılığa uyumlu yeni iş modelleri sektörde karşılık buluyor

Basın sektörünün çağın gereklilikleri doğrultusunda bugünü değil, orta ve uzun vadeyi birlikte düşünmek zorunda olduklarını kaydeden Çay, sektörün sürdürülebilirliğinin gelir yapısının öngörülebilir olmasına, mali yüklerin yönetilebilirliğine ve kurumların kendi kapasitelerini güçlendirebilmesine doğrudan bağlı olduğunu söyledi.

Genel Müdür Çay, "Basınımızın önemli gelir kaynaklarından biri olan resmî ilan ve reklamların artırılması için yoğun bir çaba gösteriyoruz. Ancak şunu açıkça ifade etmek isterim ki, yalnızca bu gelire dayanan bir yayıncılık anlayışı tek başına yeterli değildir. Dijital yayıncılığa uyumlu yeni iş modelleri, dijital reklamcılık, abonelik sistemleri ve üretilen içeriğin değerine dayalı gelir yöntemleri, sektörde her geçen gün daha fazla karşılık buluyor" ifadelerini kullandı.

Basın işletmeleri, yatırım planlarını daha öngörülebilir bir zeminde yapabilecek

karşılaştıkları teminat kaynaklı güçlükleri azaltırken, bankalar tarafından sağlanacak finansmanı sektör açısından daha erişilebilir hâle getirmiştir. Önümüzdeki 5 yılı kapsayacak şekilde planlanan destek mekanizmasıyla, 2 binin üzerinde süreli yayın için bu yıl toplam 7,5 milyar TL kredi limiti belirlendi. Böylelikle, basın işletmelerinin orta ve uzun vadeli yatırım planlarını daha öngörülebilir bir zeminde yapabilmelerine imkân tanınmış oldu."

Konuşmasında, Basın İlan Kurumu ile Türkiye Sigorta ile hayata geçirilen iş birliği hakkında da bilgiler veren Çay, "Sektörün gerçek gücü olan, sahada ter döken basın emekçilerinin sosyal imkânları, çalışma koşulları ve refahı Kurumumuz açısından tali değil, doğrudan asli bir önceliklidir. Bu anlayış doğrultusunda Türkiye Sigorta ile hayata geçirilen iş birliğini; basın emekçilerinin günlük yaşamlarındaki konfor alanlarının artmasına yönelik anlamlı bir destek olarak görüyoruz" dedi.

Faaliyetlerimizi, teoride değil uygulamada karşılığı olacak şekilde ele alıyoruz

ziyade sektörle birlikte düşünen, çözüm üreten ve basının güçlenmesini kendi sorumluluğu olarak gören bir anlayışla yönetiyoruz. İnanıyoruz ki güçlü bir basın ancak karşılıklı güvenle ve uzun vadeli bir vizyonla mümkündür. Bu istikamet doğrultusunda değişen dünyayı doğru okuyan, sektöre temas eden ve çözüm üretme iradesini kararlılıkla ortaya koyan bir Basın İlan Kurumu anlayışıyla yolumuza devam edeceğiz."

Genel Müdür Çay'ın konuşmasının ardından Başkanlık Divanı seçimi yapılarak yoklama alındı ve Genel Kurul Gündemi belirlendi.

Yönetim Kurulu Durum Raporu ve Denetçiler Raporları okunduktan sonra Yönetim Kurulu'nun tekliflerine ilişkin sunum yapıldı. Akabinde ise üyeleri belirlenen İlan İşleri, Hukuk İşleri ve Mali İşler Komisyonları çalışmalarına başladı.

Basın İlan Kurumu 33. Dönem 6. Genel Kurulu'nun 13 Şubat 2026 Cuma günü gerçekleştirilecek son oturumunda, komisyonların görüşleri doğrultusunda sunulan teklifler karara bağlanacak.



DENEMELER

Emekli yazıları -5
EMEKLİ VE
YAŞLILARA KARŞI
DAVRANIŞ, MEDENİYET
ÖLÇÜTÜDÜR

Fatih ÖZCAN

İnsanoğlunun şu 4,5 milyar yıllık arz üzerinde ortaya çıkışı metre üzerinde santimetrelerle gösterilecek uzunluktadır ve bu birkaç yüz binle sınırlıdır. Canlı türleri içinde insanın yaşlılarına karşı tutum ve davranışları da farklıdır. İlkel sürü döneminde toplulukların her bir üyesinin topluluk hayatı ve varlığının idamesi için çalışması ve yiyecek getirmesi mecburiyeti şartların dayattığı bir durumdur. Bu nedenle elden ayaktan çekilmesi topluluk için katlanılmaz bir durum yaratır. Bu nedenle ilkel sürülerde (örneğin Amerika Kızılderililerinde topluluğa yiyecek getiremeyen yaşlılar ölüme terk edilirdi; Eskimolarda ise beyaz aylara ikram edilirdi.

Ancak bu durum kabile toplumunun orta ve geç dönemlerinde değişmiş, yaşlılara bakım önem kazanmıştır. Medeniyetin doğuşuyla birlikte ise yaşlılar iyice kıymetlenmiştir. Yüzyıllar ilerledikçe yaşlılar için emeklilik sistemleri yaratılmış, ileri yaşlar ve kimsesizler için yaşlı bakım evleri kurulmuştur. Bu gelişme, insanlığın istikbale güvenle bakma ruhu ve hayat kudretinin üzerine temellenmiştir. Bu durum, özellikle Türk milletinin diğer milletlerden ayırdedici özelliğidir. Bu nedenle

"İstikbale güvenle bakmaya hakkı olan" Türk milletinin, "yaşama kudretinin en önemli kıstası" olan emeklilere ve yaşlılara karşı milli tutumundan nasibini almamış olan, "mazide muktedirken bütün kuvvetiyle çalışmış olanlara minnet hissi duymayan" yönetimleri başında uzun süre tutmamaktadır.

Konumuz bakımından karikatüristik bir yazı...



Emek-
liyle seyya-
nen geçilen
dalga, boyu
aştı...

AL-
LAH'IN
EMEKLİSİ:
SGİK
Müdürüm,
sağda solda
konuşuyor-
muşsun;
"yok bu
emekliler de

80-90 yaşıyorlar, yok erken emekli olup erken ölmüyorlar..." falan diye?

Sosyal Güvenlik İş Müdürü: Yalan mı? Eskiden 50 deyince ölüp gidiyordunuz ne güzel. Şimdi maşallah dünyaya kazık çakmayta başladınız. Ohh! Yan gel yat, ay başı maaşını al... Nerde bu bolluk? Valla şimdiden söyleyeyim o erkenden eyete olanlar da duysun; maaşlar aha caponun şeyi kadar küçülecek bu gidile...

ALLAH'IN

EMEKLİSİ:

Senin ağzın-
dan çıkan
duyacak
kulağın bile
yok anlaşılır.
Biz gençliği-
mizde ekono-
miye can
verdük, senin
sistemin paslı
ağır liberal
çarklarını
çevire, çevire
beller fitik,
gözler görmez oldu. Ağzımızda diş kalmadı sen daha bugün eline mühürü aldın müdür! Az biraz geçmişteki zionizmin kapitaline kucak açmış "zengini seviyorum, her mahallede bir milyoner olacak" deyip, ülkenin nesi var nesi yoksa satıp sıvazlayan tontiş kovboy liderlerinin icraatlarına bir bak da öyle çemkir...

SGİK MÜDÜR: Ne yani onlar mı seni bu hale getirdi? Bu saçma sapan bir kelebek etkisi teorisi...

ALLAH'IN EMEKLİSİ: Ohooo kime ne anlatıyorum! Oturmuş ithal koltuğuna elmiş eline Elin Musk'arasının sooşıl medyasını, oraya bik-bik imla hatalı höykürmeler yazan bir müdürsün sen kravatlı emir kılı!.. "Liyakat"ı ne sandın! Bulmacada eski dilde "mama" mı belledin sümsük?..

SGİK MÜDÜR: Amca geçmiş geçmişte kaldı. Hadi çekil huzurumdan artık yaşına başına saygı gösteriyorum ama sende bizi azar oğlanına çevirdin... Özetle; sana maaş verebilmek için yerine çalışacak gençler lazım! Çok çalışıp patronuna kazandıracak ki, ekonomi coşsun patronu da vergisini verince kasalar dolacak. Sen de adam gibi emeklilik yaşa... Ama nerdeee sizde o 5- 10 çocuk yapacak göz. Hepiniz iyi maaş derdindediniz...

ALLAH'IN EMEKLİSİ: "Hem suçlu hem güçlü yapay geri zekalılar çağı" bu demek! Çevrendeki kanka sermayenin tirilyon vergilerini almayı, parasını biz zavallı emeklilerin, çalışanın, öğrencinin, bebeklerin hak edişlerinden çıkarmanın adını sen koy benim ağzım burada söylemeye varmaz. Hadi eyvallah!

SGİK MÜDÜR: Güvenlik güvenlik!... (Akin Çavdarlı/ Aydınlık)

AK Parti'den Borç ve AVM Tartışmalarına Yanıt:

AK Parti Burdur İl Başkanlığı, Belediye Başkanı'nın belediyeyi borçla devraldığına yönelik açıklamalar ve AVM projesi üzerinden yapılan değerlendirmelere ilişkin yazılı bir basın açıklaması yayımladı. Açıklamada hem belediyenin mali tablosu hem de geçmiş dönemde yapılan yatırımlar kamuoyuyla paylaşıldı.

Açıklamada, "25 milyon dolar olarak ifade edilen toplam borcun yaklaşık 22 milyon dolarlık kısmı; önceki dönemlerden başlayan Senir Suyu, arıtma tesisleri ve benzeri altyapı yatırımları kapsamında İller Bankası'ndan kullanılan krediler ve bunların faizlerinden oluşmaktadır. Bu borçlar, doğrudan şehrimize kazandırılan ve devam eden altyapı yatırımlarının finansmanına yöneliktir" denildi.

AK Parti İl Başkanlığı, yalnızca borç rakamlarının değil, aynı dönemde yapılan yatırımların da dikkate alınması gerektiğini vurgulayarak, Burdur'a yaklaşık 50 milyon doların üzerinde yatırım kazandırıldığını ifade etti. Bu yatırımlar arasında Otogar, Kültür Merkezi, Uzay Çatı, Bedesten, Asfalt Tesisi, Konferans Salonu, Hayvan Pazarı, Hal Tesisleri, Fen

"RAKAMLAR KADAR YATIRIMLAR DA KONUŞULMALI"

İşleri Sahası, çok sayıda kamulaştırma işlemi, araç ve iş makinesi alımları ile yaklaşık 400 kilometre asfalt çalışmasının bulunduğu belirtildi.

Açıklamada ayrıca, geçmiş dönemde biriken otopark bedelleriyle ihalesi yapılarak yer teslimi gerçekleştirilen katlı otoparkın tamamlanıp hizmete açılmasından memnuniyet duyulduğu ifade edilerek, son 12 yılda biriken otopark bedelleriyle yeni bir otopark yapılması temennisinde bulunuldu.

"AVM Sürecinde Kararlar CHP Döneminde Alındı"

AVM tartışmalarına da değinilen açıklamada, söz konusu arsanın yap-işlet-devret modeliyle ihaleye çıkarılması kararının CHP'li üyelerin çoğunlukta olduğu belediye meclisi ve encümen tarafından alındığı hatırlatıldı. Sürecin iki kez ihaleye çıkmasına rağmen yeterli katılım olmadığı, üçüncü aşamada ise pazarlık usulüne geçildiği ifade edildi.

AK Parti Burdur İl Başkanlığı, alışveriş merkezi yapılmasına karşı olmadıklarını vurgulayarak, "Biz yalnızca şehir merkezinde değil, yol üstü ticaretini canlandıracak

nitelikte bir AVM yatırımını da destekliyoruz. Nitekim kısa süre önce Burdur Valiliği öncülüğünde şehir merkezine kazandırılması planlanan ticari alanlarla ilgili önemli bir adım atılmıştır" denildi.

"AVM Yapılacağına Dair Bağlayıcı Hüküm Yok"

Açıklamada, meclisten geçen arsa satış kararında AVM yapılmasını zorunlu kılan bağlayıcı bir hüküm bulunmadığına dikkat çekilerek, imar planında alanın turizm-ticaret-konut alanı olarak tanımlandığı, %30 konut kullanımına izin verildiği ve 8 kat imar hakkı tanındığı hatırlatıldı. Bu durumda, arsayı satın alacak kişinin AVM dışında farklı bir proje geliştirme ihtimalini de barındırdığı ifade edildi.

AK Parti Burdur İl Başkanlığı açıklamasını şu sözlerle tamamladı:

"Umarız zaman bizi haksız çıkarır ve Burdur halkı ihtiyacı olan büyük bir alışveriş merkezine bir an önce kavuşur. Temennimiz; sürecin şehir menfaatine uygun şekilde sonuçlanması ve Burdur halkının uzun süredir beklediği nitelikli AVM yatırımına kavuşmasıdır."

■ YENİ GÜN MEDYA



S.S. Yeni Burdur Esnaf ve Sanatkarlar Kredi ve Kefalet Kooperatifi, Özgür Mahallesi'ndeki yerinden ayrılarak yeni adresine taşındı. Esnafa daha konforlu hizmet sunulacak.

S.S. Yeni Burdur Esnaf ve Sanatkarlar Kredi ve Kefalet Kooperatifi, hizmet kalitesini artırmak amacıyla yeni binasına taşındı. Uzun süredir Özgür Mahallesi Halk Pazarı içerisinde faaliyet gösteren kooperatif, bundan böyle esnafın çok daha rahat ulaşabileceği, modern ve geniş bir alanda hizmet verecek.

Yeni Adres:
Şirinevler
Mahallesi Oldu

Kooperatif yönetimi tarafından yapılan açıklamaya göre, yeni hizmet binası Şirinevler Mahallesi Armağan İlci Bulvarı üzeri 39018 Sokak No: 23/16 adresinde faaliyete geçti. Adres değişikliğiyle birlikte işlemlerin hızlanması ve esnafın daha konforlu bir ortamda ağırlanması hedefleniyor. Yetkililer, taşınma sürecinin ardından hizmetlerin herhangi bir aksama

yaşanmadan, kesintisiz bir şekilde devam ettiğini vurguladı.

"Daha Sağlıklı ve Ulaşımı Kolay Bir Ortam"

Yeni binanın esnafa hayırlı olması temennisinde bulunan kooperatif yetkilileri, taşınma kararının arkasında "daha kaliteli hizmet" anlayışının yattığını belirtti. Özellikle ulaşım kolaylığı ve fiziki şartların iyileştirilmesiyle birlikte, Burdur esnaf ve sanatkarının finansal taleplerine çok daha sağlıklı bir ortamda çözüm üretileceği ifade edildi. Esnafın bundan sonraki tüm iş ve işlemleri için Şirinevler Mahallesi'ndeki yeni merkeze müracaat etmeleri bekleniyor.

■ YENİ GÜN MEDYA





BURDUR'UN SİMGELERİNDEN BİRİ OLACAK!

7 DEV PROJE GÖRÜCÜYE ÇIKTI, KARAR SİZİN!



7 PROJE ARASINDAN BİRİ CUMHURİYET MEYDANI'NDA HAYATA GEÇECEK



Vali Tülay Baydar Bilgihan, Cumhuriyet Meydanı'ndaki İl Özel İdaresi binasının yerine yapılacak yeni simge proje için anketi başlattı. 7 farklı projeden biri Burdur'un geleceği olacak.

Burdur'un tarihi ve kültürel dokusunu yansıtan, şehrin en önemli buluşma noktası olan Cumhuriyet Meydanı, büyük bir dönüşüme hazırlanıyor. Vali Tülay Baydar Bilgihan, mülkiyeti İl Özel İdaresi'ne ait olan eski binanın yerine yapılacak proje için 7 farklı alternatifini kamuoyuna tanıttı. Vali Bilgihan, projenin sadece bir inşaat değil, şehri tanımlayan bir sembol olacağını vurguladı.

"ŞEHİR EN İYİ YAŞAYANLAR BİLİR, KARARI HALK VERECEK"

Başlatılan anket çalışması yaklaşık 10 gün sürecek. Vatandaşlar, sosyal medya ve dijital platformlar üzerinden oylarını kullanarak Burdur'un yeni silüetini belirleyecek.

KİBYRA VE SAGALASSOS ESİNTİLERİ TAŞINACAK

Sunulan 7 farklı projenin ortak noktası, Burdur'un kadim tarihini modern çizgilerle birleştirmesi. Vali Bilgihan, projelerin detaylarıyla ilgili şu ipuçlarını verdi:

Burdur Beji Şartı: Tüm projelerin dış görünüşünde bölgenin öz değeri olan "Burdur Beji" mermeri kullanılacak.

Teke Yöresi Ruhu: Tasarımlar, antik kentler Kibyra ve Sagalassos'tan izler taşıyarak şehrin kimliğini yansıtacak.

Sosyal Yaşam Alanı: 5.500-6.000 metreka-relik alanda; restoranlar, kitap kafeler, sergi salonları ve çocuklar için aktivite alanları yer alacak.

Burdur halkının yoğun katılım göstermesi beklenen anket sonucunda, en çok beğenilen proje Cumhuriyet Meydanı'nın yeni çehresi olarak hayata geçirilecek.